

ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

СЦЕНАРИЙ

*«Вечер, посвященный ветеранам ВОВ,
труженикам тыла»*



*Составила методист
Магомедова У.И.*

г. Махачкала 2014г.

Вечер-встреча, посвященный ветеранам ВОВ, труженикам тыла.

(Звучит песня времен войны.

На сцену выходит парень в военной форме)

Чего ты хочешь от меня, война

Ведь ты пришла в салютах, в медном громе

Большой победы. В чем моя вина?

И почему в душе моей и в доме

Все ты, да ты, как будто не сполна

Мы разошлись,

И ты все ждешь чего-то,

Какого-то последнего расчета.

Какого же?

Забыть тебя? Так вот чего ты хочешь?

Так вот о чем мечтаешь и хлопочешь?

Так вот о чем ты жалко попросила,

Забыть тебя?! Но память тоже сила,

И я ее без боя не отдам

Прикинувшись мирными годами.

Ты просчиталась, на земле живет

Лишенное иллюзий поколенье.

Пусть память о тебе жестоко души жжет,

Оно ее как порох сбережет

Сухим огнем. Не может быть забвенья!!!



Ведущий 1:

Добрый день, дорогие друзья!

Сегодня в этом зале тепло от дружеской обстановки и тесно от близости эпохи и поколений. К нам в гости пришли люди, которые на своих плечах вынесли все тяготы страшной войны, прошли огромный жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами. Вам, дорогие ветераны, труженики тыла мы посвящаем эту встречу.

Ведущий 2:

Вам в отставку уходить ещё рано,

Не сдаются сердца, им не нужен покой.

Не стареют душой ветераны,

Ветераны 2-ой Мировой.

Выступает Глава Администрации Ленинского района г.Махачкала Дарбисов Г.М.

(Танец – военная постановка)





Велущий 1: Неостановимо время, минуты складываются в часы и недели, годы в десятилетия. И вот уже Великая Отечественная война для вновь пришедших поколений становится далекой историей. Но есть вечные символы, есть неизбывная вечная память. Память о людях, не пришедших с военных полей, и тех, кому посчастливилось вернуться с победой и заняться мирным трудом.

(Гаснет свет, лучом прожектора высвечивается боец, беседующий с сыном.:

БОЕЦ:

Ты не знаешь, мой сын, что такое война...
Это вовсе не дымное поле сражений,
Это даже не смерть и отвага — она
В каждой капле находит свое отраженье.
Это изо дня в день лишь блинда�ный песок,
Да слепящие вышки ночного обстрела,
Это боль головная, что ломит висок,
Это юность моя, что в окопах истлела.
Это в жизни короткой последний рассвет
Над суровой землей...
И, лишь как завершенье,
Под разрывы снарядов, при взрыве гранат,
Беззаветная гибель на поле сраженья.



(Песня «Темная ночь»)

Ведущий 2: Великая Отечественная война оставила след не только на полях сражения. Немалые трудности и лишения выпали на долю тех, кто находился в тылу, где ковалось оружие победы. Это был тоже фронт, только трудовой, тяжелый, изнурительный. Его бойцы ковали победу у станков, на полях.

«Фронт крепок тылом – это ваше кredo,
Священней долго не было у вас.
Производство для фронта, для победы – ,
Любой ценой, немедленно, сейчас!»

Слово предоставляется – I зам.главы Администрации г.Махачкалы Бугаеву Р.Ш.

(Песня Попурри)
(Акторское стихотворение Алиевой Зарипат)

Ведущий 1:

Память о прошлом это не только свойство человеческого сознания, это способность сохранить следы минувшего. Память учит и призывает, убеждает и предостерегает, даёт силу и внушиает веру. Вот почему наш народ так свято чтит память о подвигах тех, кто не жалел ни сил ни самой жизни в великой битве с врагом.

(Песня «Будь мужчиной»)

Ведущий 2:

Ты живешь потому что когда-то
На земле умирали солдаты,
Ты поешь, а их звонкая песня
До конца не смогла дозвенеть.
Отремели сраженья, раскаты,
Не горят фронтовые закаты.
На равнине, израненной боем
Шелестит колосистая мель...

Только им для бессмертия мало
Нашей скорби и нашей печали
Умирали они молодыми,
Чтоб над полем была тишина,
Чтобы чистое небо сияло,
И раздольная песня звучала,
Чтоб над Родиной нашей любимой
Никогда не взметнулась война.

*(Собственное сочинение ученицы из 6 класса)
(Танец)*

Ведущий 1: Война была трудным испытанием для всего советского народа, не остался в стороне и наш дагестанский народ. В первые же дни войны 160 тысяч дагестанцев, верные традициям своих предков, стали на защиту своей Родины. Имена 58 героев Советского Союза и России, 7 полных кавалеров Ордена Советской Славы золотыми буквами вписаны в историю нашей Отчизны. Тысячи удостоены высоких боевых наград.

Слово представляется военкому г.Махачкала Идрисову М.А.)

(«Горский танец» - ансамбль «Ак-Гёль»)

(Выходят 3 человека)

1 член:

Со времен войны твой постарели ветераны,
И силы уж не те, но молоды душой.
И пусть на сердце еще остались раны,
Но а в душе лишь радость и покой.

Мы помнить будем вечно тех людей,
Которые, рискуя своей жизнью,
Спасали нас от вражеских сетей
И были верные своей Отчизне.

2 чтен:

Не ржавеют осколки в теле,
Не дают отдохнуть душе,
Хоть они в своем черном деле
Позабыли войну уже.

Им ничто: ни года, ни даты,
Они могут убить бойца,
Но горячая кровь солдата,
Будет битву вести до конца.

3 чтен:

Жаль что у старых силы не те,
Дней непрожитых мал запас,
Берегите старых людей
Без которых не было бы нас.

Белой стаей годы пролетели,
Но душа как прежде молода,
Соловьи ещё не всё пропели,
Утекла ещё не вся вода.





Ведущий 2:

Дорогие наши ветераны, труженики тыла!

Вы много сделали для того, чтобы на земле оставить достойный след. Желаем вам здоровья, счастья и ещё долгих лет. Мы вами гордимся! Живите долго и счастливо! Пусть будет мирным небо, богатыми поля, полноводными реки. Пусть существует и процветает наша Родина!

Ведущий 1:

Спасибо вам, наши дорогие защитники за то, что пришли к нам, мы преклоняемся перед вашими трудовыми и боевыми подвигами. Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни!

Слово предоставляется председателю Совета ветеранов г.Махачкала Басират Абдулмуслимовне.



